



Фото Вл. ФРИДКЕСА.

Комис. правда, - 1999 -
30 марта, - с. 15

СМОТРИТЕ, КТО УШЕЛ (ПРИШЕЛ)

Леонида Парфенова отправили в отставку

Страшно далекого от народа главного продюсера на НТВ заменит руководитель кинокомпании DIXI Александр Левин

Официально об отставке Леонида Парфенова с должности главного продюсера НТВ еще не объявили. Устраивать шум из-за кадровых перестановок - вообще не в традициях телекомпании. Поэтому все, что говорится сейчас на НТВ: Парфенов ушел в творческие сотрудники, а его место займет генеральный директор кинокомпании DIXI Александр Левин.

Вообще же отставку Парфенова предполагали уже месяца три назад. Правда, тогда на его место прочили, по слухам, руководителя «НТВ-Телемост» и супруга Арины Шариповой Кирилла Легата. Причину, по кото-

рой Парфенова отправили на творческую работу, можно сформулировать приблизительно как «не оправдал надежд». То есть: не поднял рейтинг канала, не создал повально любимых народом новых телевизионных проектов.

То, что канал страшно далек от народа, - большая мозоль НТВ. Популярная в Москве, в провинции телекомпания без боя сдает позиции и ОРТ, и РТР, и местным каналам: там любят телевидение попроще. Из-за этого «попроще» НТВ некоторое время назад отказалось от стильного, но слишком эстетского оформления канала (с НТВ ушли дизайнеры Елена Китаева и Андрей Шелютто), а теперь - от услуг Леонида Парфенова. Парфенов действительно делал «штучное» телевидение. Слишком хорошее, чтобы стать всенародно любимым. «Больно умное». И чересчур дорогое.

Телевидение, которым занимается преемник Парфенова Александр Левин, тоже не сказать чтобы очень простое. Левин не делает проектов уровня «Поля чудес». Из того, что наиболее известно, в списке его заслуг - программа «Куклы», канувшее сейчас ток-шоу «Национальный интерес», цикл «Новейшая история» (фильмы о «Семнадцати мгновениях весны», «Место встречи. 20 лет спустя», «Правнук императора», «Сердце Ельцина», «Афганский капкан» и т.д.). Но, в отличие от Парфенова, лучше смотревшегося в качестве ведущего, чем в качестве начальника, Левин - действительно хороший, хваткий продюсер. К тому же - давно сотрудничающий с НТВ.

На таланты Александра Левина НТВ возлагает большие надежды по части рейтингов канала. Новый главный продюсер не спешит раскрывать карты: для того чтобы «запустить паровоз» Левину, по его словам, понадобится пара месяцев. А результатов, скорее всего, надо будет ждать осенью.

Лариса ХАВКИНА.